

# 白鲸“助攻”，小伙水下表白

极地海洋公园网络直播分享浪漫与感动 观众与网友齐声送祝福

本报5月19日讯 5月19日下午,一场别出心裁的水下求婚仪式在青岛极地海洋公园唯美呈现,通过网络直播的方式,向全国观众实时分享了这份浪漫与感动。小伙潜入6米深的水池中,在白鲸的见证和潜水员的协助下,成功向女友求婚。现场观众与线上网友齐声欢呼,共同目睹了这一温馨且难忘的幸福瞬间。

这场求婚仪式的男主角名叫徐潇,今年26岁,是崂山公安分局麦岛派出所的民警。徐潇日常负责案件办理,节假日也经常参与治安巡逻。去年以来文旅市场不断升温,麦岛派出所辖区的极地海洋公园、小麦岛公园更是成为网红打卡地,徐潇工作愈发繁忙,和女朋友于明瑾在一起的时间变少了。尽管如此,徐潇工作之余一有机会就带着于明瑾一起看海洋纪录片,或者到海边享受美好时光。

前不久,徐潇受到网络上一则“水下求婚”故事的启发,决定在5月20日到来之际,为女友策划一场别开生面的求婚仪式,以此弥补因工作繁忙而缺失的陪伴。精心筹备的徐潇,在查看工作排班表后惊喜地发现,5月19日,他正好被安排在青岛极地海洋公园值班。他立刻向领导汇报,得到批准后向青岛极地海洋公园表达了想法。

青岛极地海洋公园当即决定,全力



游客在现场表达祝福。

配合。5月19日当天,完成巡逻任务的徐潇利用换班的空档,悄悄来到海洋馆内开始准备。下午2时许,毫不知情的于明瑾和亲友一起到海洋馆游玩。在工作人员的巧妙引导下,于明瑾被引导至白鲸水池的玻璃幕墙前,欣赏《白鲸之恋》精彩表演。

表演落幕后,徐潇身着潜水服,如“深海骑士”般出现在展缸内,手举告白牌,在两只白鲸的见证下,打出横幅向于明瑾告白。

随后,徐潇换上警服,手捧鲜花,向女友郑重承诺:身着警服,我承诺守护

一方平安;你穿上婚纱,我将呵护我们家庭的温暖。随后,两人紧紧相拥。周围的亲友、游客和线上观众都成为了这场幸福时刻的见证官,纷纷送上诚挚的祝福。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

## ■深读一点

### 两年前他被晚报报道

早在两年前,青岛晚报就以“警校刚毕业,他学会了坚守”为主题,报道



徐潇在水下向于明瑾求婚。 刘卓毅 摄

过徐潇在2022年底吃住在派出所,连续奋战十多天的事迹。“我们能坚守一天,所里积压的工作就会少一些,同事们的负担就能轻一些。”两年前,徐潇是这么说的,也是这么做的。他的行动感动了很多读者,也让青岛极地海洋公园感到了安全。“在这座城市,公安民警以赤诚之心守护安宁,青岛极地海洋公园用心温暖每一个小家。”工作人员表示,在这个充满浪漫与温馨的节日里,大家共同见证了民警徐潇的幸福时刻,也留下了难忘的记忆。

# “巧克力大爷”跳海救人,真猛!

一男子在音乐广场轻生被发现 三名市民狂奔百米施救

本报5月19日讯 5

月18日上午,一名男子在音乐广场附近跳海轻生。险情发生后,三名在附近晒太阳的“巧克力大爷”跳下海,冒着风浪将男子救回了岸边。“这种事,我既然看见了,不能不管!”救人者宁健说。

5月18日上午11时许,湛山派出所接到市公安局指挥中心指令,一名男子在音乐广场附近准备跳海轻生。民警陈海龙与



“巧克力大爷”在海中救人。

100多米到事发地点,毫不犹豫地跳下了海。

宁健跳下海不久,队友陈爱国也跳了下去。“我们都是从小在海边长大,水性都还不错。”宁健称,尽管男子离岸边只有两米多远,但他始终在扑棱,一旦被他拽住,后果不堪设想。宁健和陈爱国慢慢游到男子身后,宁健一把拽住他的衣服,陈爱国勒住了他的脖子,最终将他控制住。就在此时,朋友老史也赶了过去,扔来了一个救生圈,让宁健和陈爱国套在了落水男子的身上。

在宁健和陈爱国的努力下,落水男

子暂时不会沉底了,但水面离岸上有三米多的高度差,如何把男子救上岸,成了新问题。“当天海上的浪特别大,我们游着游着,就被推到了离岸10多米远的地方。”宁健回忆,最近的登岸楼梯离事发现场有70多米远,他和陈爱国分工,他勒住男子往楼梯游,陈爱国顶着男子的腿,在他体力即将耗尽时,队友咸博跳入了海中助他一臂之力。三人把男青年救回楼梯时,队友王全国也上来帮忙,和民警一起将男子拉上了岸。

“青岛‘巧克力大爷’,名不虚传!”“在‘巧克力大爷’面前跳海?没门!”“巧克力大爷”救人的事迹被晚报抖音号、视频号报道后,网友们纷纷点赞。记者从市南区委政法委、市南区见义勇为协会了解到,市南区已开始组织公安、相关街道等部门收集梳理三人相关材料,之后根据《山东省见义勇为人员奖励和保护条例》规定的认定程序,将给予表彰和奖励。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅)

# 打击涉黄小广告,14名嫌疑人被处理

本报5月19日讯 5月19日,记者从青岛市公安局了解到,全市公安机关持续打击涉黄小广告违法犯罪行为,今年以来,已有14名违法犯罪嫌疑人被打击处理。

4月10日,胶州市公安局铺集派出所接到一名男子报警称,他之前把车停在胶州市西湖附近,被人贴了一张附带网址的小广告。男子用手机浏览网址,

被诱导进入一个“刷单群”,先后被骗近16万元。民警通过调查,很快锁定了两名犯罪嫌疑人。4月11日,民警在平度市仁兆镇将犯罪嫌疑人闫某和李某抓获。据交代,两人驾车在胶州、即墨等地张贴了5000多张,非法获利2000多元。

4月以来,李沧公安分局多次接到群众报警,有人在振华路一带给路边车辆张贴招嫖小广告。民警经过调查,很

快锁定了犯罪嫌疑人崔某。4月29日,民警将崔某抓获。经查,2022年6月以来,崔某在聊天群内联系上线领取“任务”,专门在凌晨外出张贴涉黄小广告。经查,崔某共计张贴30000多张,非法获利20000多元。目前,四名犯罪嫌疑人均因涉嫌传播淫秽物品罪,已被依法采取刑事强制措施。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅)

## 天气预报

市区	
今天	多云
南风	3-5级 16℃~21℃
明天	晴
东南风	3-5级 16℃~21℃
明天	
崂山	晴 16℃~23℃
即墨	晴 14℃~28℃
胶州	晴 15℃~25℃
黄岛	晴 13℃~20℃
莱西	晴 13℃~28℃
平度	晴 17℃~29℃